



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ

ЕВРОПЕЙСКИ ЗЕМЕДЕЛСКИ ФОНД
ЗА РАЗВИТИЕ НА СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ
„ЕВРОПА ИНВЕСТИРА В СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ“



ОБЩИНА БЯЛА СЛАТИНА

3200 гр. Бяла Слатина, ул. „Климент Охридски“ № 68; тел.: 0915/8-20-11; централа:
0915/8-26-55; факс: 915/8-29-14, e-mail: bslatina@mail.bg; www.byala-slatina.com

УТВЪРЖДАВАМ
ИВО ЦЕНОВ ЦВЕТКОВ
КМЕТ НА ОБЩИНА БЯЛА СЛАТИНА
ВЪЗЛОЖИТЕЛ

ПРОТОКОЛ № 3

на основание чл.184, ал.4 от ЗОП във връзка с чл.57 от ППЗОП

Днес, 25.05.2018 г. (петък), Комисията, назначена със Заповед № 259/27.04.2018г. на Кмета на Община Бяла Слатина, със задача да разгледа, оцени и класира офертите, подадени за участие в процедура с предмет: „Извършване на СМР по проект „Реконструкция и рехабилитация на съществуващи улици и тротоари, съоръжения и принадлежностите към тях на територията на гр. Бяла Слатина“ в състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Цветелина Андреева Андровска-Илиева – Директор в Дирекция „Правна“, Магистър по “Право”, Магистър по “Управление на проекти”;

СЕКРЕТАР: Красимир Бойков Кирилов – Младши експерт в Дирекция „Правна“, Магистър по “Право”;

И ЧЛЕНОВЕ:

инж. Христофор Иванов Късовски – Заместник-кмет „УТЕ“, Магистър - “Строителен инженер по промишлено и гражданско строителство”;

Тони Павлов Иванов - Главен експерт в Дирекция “УТЕ”, Магистър по “Стопанско управление”;

Николай Иванов Гурзовски – Главен експерт в Дирекция “Проекти и програми”, Магистър по “Бизнес икономика”;

се събра в 16.00 часа в заседателната зала в административната сграда на Община Бяла Слатина, за да отвори пликовете с „Предлагани ценови параметри“ на допуснатите до този етап участници.

На заседанието не присъстваха упълномощени представители на участниците.

Този документ е създаден в рамките на Договор №06/07/2//0/00790 от 12.12.2017г. за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от Програмата за развитие на селските райони за периода 2014 – 2020 г., Съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския земеделски фонд за развитие на селските райони. Цялата отговорност за съдържанието на публикацията се носи от Община Бяла Слатина и при никакви обстоятелства не може да се счита, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и ДФЗ.



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ

ЕВРОПЕЙСКИ ЗЕМЕДЕЛСКИ ФОНД
ЗА РАЗВИТИЕ НА СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ
„ЕВРОПА ИНВЕСТИРА В СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ“



РАЗВИТИЕ НА
СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ

На свои предишни заседания комисията е разгледала подадените оферти по отношение пълнота на представените документи и съответствието на участниците с критериите за подбор, поставени от Възложителя. Комисията е разгледала и техническите предложения и е поставила оценки, както следва:

№	Участник	Оценка по показател: „Методология на работа“ (ОМ)
1	„Ратек“ ООД	50
2	„Стройнорм“ ЕООД	35
3	„Пътстройинженеринг“ АД	Предложен за отстраняване

Председателят на комисията отвори плика с „Предлагани ценови параметри“ на допуснатите до този етап участници и събщи техните предложения, както следва:

➤ **Участник № 1 „Ратек“ ООД:**

ОБЩА ЦЕНА за изпълнение на настоящата обществена поръчка 1 721 222.23 лв. без ДДС /един милион седемстотин двадесет и една хиляди двеста двадесет и два лева и двадесет и три стотинки/, съответно 2 065 466.68 лв. с ДДС /два милиона, шестдесет и пет хиляди четиристотин шестдесет и шест лева и шестдесет и осем стотинки/, формирана както следва:

- Рехабилитация на улица „Климент Охридски“ от ОК174 до ОК559 гр.Бяла Слатина, общ.Бяла Слатина – 605 596.17 лева /шестстотин и пет хиляди петстотин деветдесет и шест лева и седемнадесет стотинки/ без ДДС, съответно 726 715.40 лева /седемстотин двадесет и шест хиляди седемстотин и петнадесет лева и четиридесет стотинки/ с ДДС;

- Рехабилитация на улица „Николай Хрелков“ от ОК368 до ОК174 гр.Бяла Слатина, общ.Бяла Слатина – 638 075.18 лева /шестстотин тридесет и осем хиляди седемдесет и пет лева и осемнадесет стотинки/ без ДДС, съответно 765 690,22 лева /седемстотин шестдесет и пет хиляди шестстотин и деветдесет лева и двадесет и две стотинки/ с ДДС;

- Рехабилитация на тротоари в улица „Николай Хрелков“ от ОК368 до ОК174 гр.Бяла Слатина, общ.Бяла Слатина“ – 227 446,98 лева /двеста двадесет и седем хиляди четиристотин четиридесет и шест лева и деветдесет и осем стотинки/ без ДДС, съответно 272 936,38 лева /двеста седемдесет и две хиляди деветстотин тридесет и шест лева тридесет и осем стотинки/ с ДДС;

- Рехабилитация на тротоари в улица „Климент Охридски“ от ОК174 до ОК559 гр.Бяла Слатина, общ.Бяла Слатина“ – 250 103,90 лева /двеста и петдесет хиляди сто и три лева и деветдесет стотинки/ без ДДС, съответно 300 124,68 лева /триста хиляди сто двадесет и четири лева и шестдесет и осем стотинки/ с ДДС.

Този документ е създаден в рамките на Договор №06/07/2//0/00790 от 12.12.2017г. за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаб инфраструктура“ от мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от Програмата за развитие на селските райони за периода 2014 – 2020 г., съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския земеделски фонд за развитие на селските райони. Цялата отговорност за съдържанието на публикацията се носи от Община Бяла Слатина и при никакви обстоятелства не може да се счита, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и ДФЗ.



ЕВРОПЕЙСКИ ЗЕМЕДЕЛСКИ ФОНД
ЗА РАЗВИТИЕ НА СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ
„ЕВРОПА ИНВЕСТИРА В СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ“



➤ **Участник № 2 „Стройнорм“ ЕООД:**

ОБЩА ЦЕНА за изпълнение на настоящата обществена поръчка 1 722 273,31 лв. без ДДС /един милион седемстотин двадесет и две хиляди двеста седемдесет и три лева и тридесет и една стотинки/, съответно 2 066 727,97 лв. с ДДС /два милиона шестдесет и шест хиляди седемстотин двадесет и седем лева и деветдесет и седем стотинки/, формирана както следва:

- Рехабилитация на улица „Климент Охридски“ от ОК174 до ОК559 гр.Бяла Слатина, общ.Бяла Слатина – 607 141,09 лева /шестстотин и седем хиляди сто четиридесет и един лева и девет стотинки/ без ДДС , съответно 728 569,31 лева /седемстотин двадесет и осем хиляди петстотин шестдесет и девет лева и тридесет и една стотинки/ с ДДС;

- Рехабилитация на улица „Николай Хрелков“ от ОК368 до ОК174 гр.Бяла Слатина, общ.Бяла Слатина – 638 355,98 лева /шестстотин тридесет и осем хиляди триста петдесет и пет лева и деветдесет и осем стотинки/ без ДДС, съответно 766 027,18 лева /седемстотин шестдесет и шест хиляди двадесет и седем лева и осемнадесет стотинки/ с ДДС;

- Рехабилитация на тротоари в улица „Николай Хрелков“ от ОК368 до ОК174 гр.Бяла Слатина, общ.Бяла Слатина“ – 226 019,77 лева /двеста дведесет и шест хиляди деветнадесет лева и седемдесет и седем стотинки/ без ДДС, съответно 271 223,72 лева /двеста и седемдесет и една хиляди двеста двадесет и три лева и седемдесет и две стотинки/ с ДДС;

- Рехабилитация на тротоари в улица „Климент Охридски“ от ОК174 до ОК559 гр.Бяла Слатина, общ.Бяла Слатина“ – 250 756,47 лева /двеста и петдесет хиляди седемстотин петдесет и шест лева и четиридесет и седем стотинки/ без ДДС, съответно 300 907,76 лева /триста хиляди деветстотин и седем лева и седемдесет и шест стотинки/ с ДДС.

С това публичната част от заседанието на комисията приключи. На своя закрито заседание, Комисията направи аритметична проверка за грешки в направените ценови предложения на участниците и установи, че такива няма. Представените единични цени съответстват на посочения от участниците общ сбор.

МЕТОДИКА ЗА ОЦЕНКА НА ОФЕРТИТЕ

Оценяването и класирането на офертите на участниците се извършва въз основа на „Икономически най-изгодна оферта“ по критерий „оптимално съотношение качество/цена“.

Комплексна оценка (КО) = ОМ + ОЦ

„ОМ“ е оценката по показател „Методология на работа“

„ОЦ“ е оценката по показател „Предлагана цена“

На първо място се класира участникът, събрал най-много точки. Максималният брой точки, който може да получи участник е **100 т.**, сумарно от показателите.

Показателите са със следната тежест:

ОМ” - „Методология на работа” с 50% тежест.

„ОЦ” - „Предлагана цена” с 50% тежест.



ЕВРОПЕЙСКИ ЗЕМЕДЕЛСКИ ФОНД
ЗА РАЗВИТИЕ НА СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ
„ЕВРОПА ИНВЕСТИРА В СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ”



1. Показател – „Методология на работа” (ОМ)

Максимален брой точки по този показател - 50 т.

Скалата за получаване на точки е четиристепенна – 30, 35, 40, 50 точки.

Минималните изисквания на Възложителя по отношение съдържанието на „Методология на работа“ са следните:

Методология на работа трябва да бъде в съответствие с техническите спецификации и изискванията на Възложителя, и трябва да съдържа като минимум:

1. Представени са дейностите в тяхната технологична последователност в етапите на изпълнение на СМР - подготовка на строителната площадка и доставка на материали, строителство и предаване на обекта като цяло с протокол-образец 15, съгласно ЗУТ;

2. Представени са методите за контрол, имащи за цел качествено изпълнение на СМР, които участникът ще прилага при изпълнението на поръчката. Методите за контрол включват: контрол при доставката франко-склад на Изпълнителя, контрол при монтаж, изпитвания, проби и други, както и методите на контрол на строителните дейности;

3. Представен е Линеен график за изпълнение на СМР, като графикът следва да съдържа времето разпределение на всички дейности, предвидени от участника за изпълнение на СМР - подготовка на строителната площадка и доставка на материали, строителство и предаване на обекта като цяло с протокол-образец 15, съгласно ЗУТ, включително да отразява тяхната продължителност, да се вижда начало и край на съответната дейност, и да са представени ресурсите – човешки и технически.

Метод на формиране на оценката:

Методологията на работа се оценява с 30 точка, в случай че:

Участникът е представил „Методология на работа“, която съдържа минимално поставените от Възложителя изисквания, посочени в документацията и техническата спецификация, отговаряща на действащото законодателство, на съществуващите технически изисквания и стандарти и е съобразена с предмета на поръчката.

Методологията на работа с 35 точки, в случай че:

Участникът е представил „Методология на работа“, която съдържа минимално поставените от Възложителя изисквания, посочени в документацията и техническата спецификация, отговаряща на действащото законодателство, на съществуващите технически изисквания и стандарти, съобразена е с предмета на поръчката и е налице долното обстоятелство:

1. За представените дейности от етапите на изпълнение на предмета на СМР – подготовка на строителната площадка и доставка на материали, строителство и предаване на обекта като цяло с протокол-образец 15, в тяхната технологична последователност са заявени/ декларирани/ посочени технически и човешки ресурси.

Методологията на работа се оценява с 40 точки, в случай че:



ЕВРОПЕЙСКИ ЗЕМЕДЕЛСКИ ФОНД
ЗА РАЗВИТИЕ НА СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ
„ЕВРОПА ИНВЕСТИРА В СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ”



Участникът е представил „Методология на работа“, която съдържа минимално поставените от Възложителя изисквания, посочени в документацията и техническата спецификация, отговаряща на действащото законодателство, на съществуващите технически изисквания и стандарти, съобразена е с предмета на поръчката и са налице кумулативно долните обстоятелства:

1. За представените дейности от етапите на изпълнение на предмета на СМР – подготовка на строителната площадка и доставка на материали, строителство и предаване на обекта като цяло с протокол-образец 15, в тяхната технологична последователност са заявени/ декларирани/ посочени технически и човешки ресурси;

2. Представено е взаимодействието със заинтересованите страни в етапа на подготовка на строителство и доставка на материали, строителството и въвеждане обекта в експлоатация.

Методологията на работа се оценява с 50 точки, в случай че:

Участникът е представил „Методология на работа за изпълнение на СМР“, която съдържа минимално поставените от Възложителя изисквания, посочени в документацията и техническата спецификация, отговаряща на действащото законодателство, на съществуващите технически изисквания и стандарти, съобразена е с предмета на поръчката и са налице кумулативно долните обстоятелства:

1. За представените дейности от етапите на изпълнение на предмета на СМР – подготовка на строителната площадка и доставка на материали, строителство и предаване на обекта като цяло с протокол-образец 15, в тяхната технологична последователност заявени/ декларирани/ посочени технически и човешки ресурси;

2. Представено е взаимодействието със заинтересованите страни: Възложител, Строителен надзор, Местно население, Експлоатационни дружества на подземни на надземни мрежи и съотъжения, КАТ – пътна полиция, в етапа на подготовка на строителство и доставка на материали, строителството и въвеждане обекта в експлоатация;

3. Посочени са конкретните отговорници за всяка една от дейностите към всеки от етапите на изпълнение – подготовка на строителство и доставка на материали, строителството и въвеждане обекта в експлоатация.

Забележка: Участник, който представи Предложение за изпълнение, в което няма представена минимално изискваната от възложителя информация за показател „Методология на работа“ и/или частите на предложението за изпълнение не кореспондират една с друга и/или не е налична някоя от частите на предложението за изпълнение, ще бъде отстранен от участие и няма да бъде допуснат до оценяване.

2. Показател – „Предлагана цена” (ОЦ)

Показател „Предлагана цена” – с максимален брой точки **50 т.**

Максималният брой точки по този показател получава офертата с предлагана най-ниска цена – **50 точки.**

Точките на останалите участници се определят в съотношение към най-ниската предложена цена по следната формула:



ЕВРОПЕЙСКИ ЗЕМЕДЕЛСКИ ФОНД
ЗА РАЗВИТИЕ НА СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ
„ЕВРОПА ИНВЕСТИРА В СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ”



$$\text{ОЦ} = 50 \times \frac{\text{Ц}_{\min}}{\text{Ц}_n}, \text{ където}$$

„50” са максималните точки по показателя;
Ц min – предложената минимална Обща цена;
Ц n – Общата цена, предложена от съответния участник.

При подготовката на ценовите си предложения, Участниците трябва да съобразят с максималната прогнозна стойност, предвидена от възложителя за изпълнението на настоящата обществена поръчка.

Ценовите предложения на участниците не трябва да надхвърлят прогнозна стойност по настоящата поръчка. Участници, които са предложили по-висока цена се отстраняват от участие в процедурата.

Определената прогнозна стойност се явява максимална по процедурата, оферти над нея ще бъдат отстранявани. В цената се включват всички разходи, свързани с качествено изпълнение на поръчката в описания вид и обхват в техническата спецификация.

Участникът е единствено отговорен за евентуално допуснати грешки или пропуски в изчисленията на предложените от него цени.

При несъответствие между цифровата и изписаната с думи обща цена ще се взема предвид изписаната с думи обща цена.

Отказът от приемане на посочените условия е основание за отстраняване на Участника от процедурата.

Крайно класиране на Участниците:

Крайното класиране на участниците се извършва по броя на точките, получени за всеки участник. На първо място се класира участникът, получил най-висока обща оценка.

Комисията класира участниците по степента на съответствие на офертите с предварително обявените от възложителя условия. Когато комплексните оценки на две или повече оферти са равни, с предимство се класира офертата, в която се съдържат по-изгодни предложения, преценени в следния ред:

1. по-ниска предложена цена;
2. по-изгодно предложение по показатели извън посочените по т. 1, сравнени в низходящ ред съобразно тяхната тежест.

Съгласно разпоредбата на чл.72, ал.1 от ЗОП: „Когато предложение в офертата на участник, свързано с цена или разходи, което подлежи на оценяване, е с повече от 20 на сто по-благоприятно от средната стойност на предложенията на останалите участници по същия показател за оценка, възложителят изисква подробна писмена обосновка за начина на неговото образувание, която се представя в 5-дневен срок от получаване на искането.”



ЕВРОПЕЙСКИ ЗЕМЕДЕЛСКИ ФОНД
ЗА РАЗВИТИЕ НА СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ
„ЕВРОПА ИНВЕСТИРА В СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ”



Тъй като в настоящата обществена поръчка до етап отваряне на пликите с „Предлагани ценови параметри“ са допуснати две оферти, то горепосоченото правило е неприложимо.

Комисията пристъпи към оценка на ценовите предложения, съгласно формулата зададена в методиката, част от документацията по обществената поръчка.

➤ **Участник № 1 „Ратек“ ООД:**

$$ОЦ = 50 \times \frac{Ц_{\min}}{Ц_{\max}} = 50 \times \frac{1\,721\,222.23}{1\,721\,222.23} = 50 \times 1 = 50 \text{ точки}$$

➤ **Участник № 2 „Стройнорм“ ЕООД:**

$$ОЦ = 50 \times \frac{Ц_{\min}}{Ц_{\max}} = 50 \times \frac{1\,721\,222.23}{1\,722\,273.31} = 50 \times 0.9993 = 49.96$$

Комисията пристъпи към изчисляване на комплексните оценки на участниците:

➤ **Участник № 1 „Ратек“ ООД:**

$$\text{Комплексна оценка (КО)} = ОМ + ОЦ = 50 + 50 = 100 \text{ точки}$$

➤ **Участник № 2 „Стройнорм“ ЕООД:**

$$\text{Комплексна оценка (КО)} = ОМ + ОЦ = 35 + 49.96 = 84.96 \text{ точки}$$

На основание чл.58, ал.1 от ППЗОП и прилагайки методиката за оценка Комисията направи класиране на участниците, чиито оферти са допуснати до разглеждане и оценяване:

I во място – Участник № 1 „Ратек“ ООД с комплексна оценка 100 точки

II ро място – Участник № 2 „Стройнорм“ ЕООД с комплексна оценка 84,86 точки

Предвид извършеното класиране, Комисията предлага на Възложителя - Кмета на Община Бяла Слатина, за изпълнител на обществената поръчка с предмет: „Извършване на СМР по проект „Реконструкция и рехабилитация на съществуващи улици и тротоари, съоръжения и принадлежностите към тях на територията на гр. Бяла Слатина“ класирания на първо място участник, а именно „Ратек“ ООД.



ЕВРОПЕЙСКИ ЗЕМЕДЕЛСКИ ФОНД
ЗА РАЗВИТИЕ НА СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ
„ЕВРОПА ИНВЕСТИРА В СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ”



Комисията приключи своята работа по разглеждане, класиране и оценка на офертите. Настоящият протокол беше съставен и подписан в един оригинален екземпляр на 30.05.2018 г. в 14,20 ч.

КОМИСИЯ:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Цветелина Андреева Андровска- Илиева –

СЕКРЕТАР: Красимир Бойков Кирилов –

И ЧЛЕНОВЕ:

инж. Христофор Иванов Късовски -

Заличено на основание чл. 2, ал. 2, т. 5 от ЗЗЛД

Тони Павлов Иванов -

Николай Иванов Гурзовски –